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[質問 1]【学校の教育活動に関すること】

学校は，教育方針や取組の様子をわかりやすく伝えている。
23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 21.3% 72.3% 4.9% 1.6%

[質問 2]【学校の教育活動に関すること】

学校は，「分かる授業」を心がけ，子供の学力を高めようとしている。
20.5% 74.4% 5.1% 0.0% 13.1% 77.0% 8.2% 1.6%

[質問 3]【学校の教育活動に関すること】

学校は，学校行事や部活動など，授業以外の活動に積極的に取り組んでいる。
28.2% 56.4% 12.8% 2.6% 29.5% 57.4% 11.5% 1.6%

[質問 4]【学校の教育活動に関すること】

学校は，子供のことをよく理解し，適切な生徒指導を行っている。
20.5% 59.0% 20.5% 0.0% 18.0% 67.2% 11.5% 3.3%

[質問 5]【学校の教育活動に関すること】

学校は，保護者や子供からの相談等に適切に応じている。
30.8% 53.8% 12.8% 2.6% 34.4% 55.7% 8.2% 1.6%

[質問 6]【学校の教育活動に関すること】

学校は，子供が学習しやすい環境が整っている。
23.1% 74.4% 2.6% 0.0% 27.9% 65.6% 4.9% 1.6%

学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭で工夫・努力していることや改善策等を記入してください。

[質問 7]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，学校が楽しいと感じている。
38.5% 43.6% 17.9% 0.0% 44.3% 45.9% 8.2% 1.6%

[質問 8]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，規則正しい生活に努めている。（早寝早起き・食事・金銭の使い方）
33.3% 56.4% 10.3% 0.0% 32.8% 59.0% 8.2% 0.0%

[質問 9]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，家庭学習に熱心に取り組んでいる。（１年：80分・２年：100分・３年：120分）
5.1% 33.3% 56.4% 5.1% 8.2% 34.4% 52.5% 4.9%

[質問 10]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，家庭において進んで手伝いをするなど，自分の役割を果たしている。
12.8% 53.8% 30.8% 2.6% 24.6% 49.2% 23.0% 3.3%

[質問 11]【学校と家庭生活の連携に関すること】

子供は，よくあいさつをしている。（家庭内・登下校中・地域）
30.8% 64.1% 5.1% 0.0% 26.2% 65.6% 8.2% 0.0%

[質問 12]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，ハンカチ（ハンドタオル），ちり紙，マスクなどの携行を呼びかけている。
46.2% 38.5% 12.8% 2.6% 39.3% 45.9% 13.1% 1.6%

[質問 13]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，歯みがきの励行を呼びかけ，虫歯がある場合は早めに治療を行っている。
61.5% 35.9% 2.6% 0.0% 65.6% 32.8% 1.6% 0.0%

[質問 14]【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭では，子供との会話に努めている。
56.4% 41.0% 2.6% 0.0% 55.7% 42.6% 1.6% 0.0%

[質問 15]【学校と家庭生活の連携に関すること】

町生活指導連絡研究協議会から提唱されているゲーム，スマートフォン，ＳＮＳ，インターネット等

は２１時までには終わらせている。

20.5% 43.6% 28.2% 7.7% 21.3% 44.3% 27.9% 6.6%

【学校と家庭生活の連携に関すること】

家庭で工夫・努力したことや改善策等を記入してください。

[質問 16]【ＰＴＡに関すること】

家庭『一家庭一家訓』を家族で決め，実践している。
12.8% 51.3% 23.1% 12.8% 16.4% 44.3% 32.8% 6.6%

[質問 17]【ＰＴＡに関すること】

親子ふれあい活動を家族で実践している。
7.7% 53.8% 25.6% 12.8% 11.5% 52.5% 31.1% 4.9%

[質問 18]【ＰＴＡに関すること】

家庭内におけるメディア視聴のルールを作っている。
15.4% 59.0% 17.9% 7.7% 21.3% 55.7% 18.0% 4.9%

[質問 19]【ＰＴＡに関すること】

子供が学習に集中できる時間と環境をつくっている。
10.3% 79.5% 7.7% 2.6% 14.8% 65.6% 18.0% 1.6%

【PTAに関すること】

家庭で工夫・努力したことや改善策等を記入してください。
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いつも子どもの教育へのご協力ありがとうございます。①今後の部活動のクラブチームへの移行にあたり今までは部活動体験を学校で出来てましたがクラブチームになると学校での体験はできないのでしょうか？場所の移動となると気軽に体験できない

と思うので学校での体験が出来るようその期間は学校の使用を認めて欲しいです。②今後、制服が変更になることは承知してますが縫い付けるネームはどうなりますか？今後も続くのであれば使える兄弟がいるのでとっておきたいと思います。

予習復習の時間を毎日作るようにしていた。週末はできていない日もあったが今後も声掛けしながら継続していきたいと思う。

・極力参観や学級PTAなどの行事には参加している。

・できるだけ話をきくようにしている。

・小学校とPTAがかぶって大変だったので，連携を取ってもらいたい。

・担任が子どもによってひいきをしており子どもたちもそれをわかっています。


